

UVODNIK

Prvo izdanje *lifestyle* časopisa **Esthetic&Design** 2024. godine, spremno je za **listanje i uživanje u sadržaju koji smo pripremili za vas.**



Kao i uvijek, trudili smo se da i u ovom broju obuhvatimo raznolike, ali kvalitetne, inovativne i informativne teme vezane uz estetiku, ljepotu i zdravlje.

Želimo vas informirati, ali i educirati o svim mogućnostima i novostima u estetskoj industriji.

Uz sve to, naravno, veliki naglasak stavljamo i na važnost zdravlja, prehrane, sportskih aktivnosti, ali i kvalitetnog odmora.



Naslovnicu časopisa ukrasila nam je prekrasna mlada doktorica Suzana Smoljo, a kroz intervju doznali smo njen stav o estetskoj medicini i čime se svakodnevno susreće u svojoj praksi, kao i koji su tretmani danas najtraženiji.

Dr. Maras i dr. Bešlić su podijelile s nama više informacija o novostima na tržištu kao što su Egzosomimi – hit u svijetu estetike i Biostimulatori – *Must have* metoda pomlađivanja kože.

Dr. Pavlović nam je objasnila koje su dobre metode protiv prekomjernog znojenja – Hyperhidroza – što nam je jako bitno za ljetne vrućine koje dolaze.

Dr. Visković i dr. Gmaz su nam pisali o nekirurškom Faceliftu – COG niti i korigiranju i rekonstrukciji donje trećine lica koja je jedan od prvih pokazatelja naših godina.

Ostali autori su pisali o drugim metodama pomlađivanja kože i o izbjeljivanju zubi kao vrsti ovisnosti, a zabavili smo se i s aktualnim temama kao što su poremećaji u prehrani, hormoni, fitness i wellness.

Ali nećemo vam odavati sve teme i ponude u časopisu, nešto morate otkriti i sami!

Uz sav zanimljiv sadržaj, na kojem zahvaljujemo našim suradnicima i autorima članaka, pripremili smo za vas i odličnu ponudu **kuponskih popusta** za super popularne estetske i *beauty* tretmane. Popuste iskoristite što prije i oduševite se rezultatima!

Vjerujemo da ćete uživati u novom izdanju magazina kao što smo uživali i mi dok smo ga stvarali. Želimo vam da zablistate ovog ljeta i budete najbolja verzija sebe kako izvana tako i iznutra.

Za sve vaše upite, komentare i sugestije kontaktirajte nas na **MAIL** ili posjetite našu web stranicu estheticdesign.eu

Vaši Sanela Drobnjak, Boris Banović i ostatak tima Esthetic&Design